

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百一十三篇

一位伟大先知的退场

耶和華对他说.....以利沙作先知接续你（王上19:15-16）。

2015年6月26日，美国最高法院宣布同性婚姻将在每个联邦州被接受。同性婚姻显然不是自然的。同性婚姻是反家庭的，因为神告诉亚当和夏娃要生养众多，遍满全地。同性婚姻是不健康的，违反了适当的卫生准则。同性婚姻违背神的话语。行这种罪的人是要被治死的（利20:13;罗1:26-27,32）。

数以百万计的圣经信徒们对这项最高法院的裁决感到震惊和沮丧，搓着手不知所措。许多传道人开始宣讲这个国家很快会走向黑暗的光景。有些学者急于预报美国灭亡的预言。有人用被火烧毁的所多玛（同性恋城市）作为参考。

的确，神和祂的民对最高法院的这一决定是痛心的。然而，须知：

1,神对一个国家的审判从来不会取决于最高法院做了什么或没有做什么。神对所多玛的审判不是基于它的最高法院所做的决定，而是基于那座城中义人的数目。神不需要有很多信徒才祝福一个国家。事实上，神祝福了偶像崇拜的巴比伦帝国，尽管他们中间只有四个敬畏神的人。

2,我们现在所需要的肯定不是愁云满布的预言（这些散布恐惧的书为作者们挣了数百万美元），而是呼吁神的子民：你们要抬起头来，永久的门户；.....那荣耀的王将要进来（诗24:7）。

事实上，我们还不知道神会如何处理最高法院在6月26日的决定。如果祂决定严厉地审判美国，就会清洁教会，使之更有果效。然而我们已知的是，最高法院在1962年把祷告和读经从我们的学校除去，并在1972年使堕胎合法化以后，美国仍然继续繁荣。确实，到目前为止，在美国的义人一直是对这个国家有效的保护伞，使神的审判没有降临。神总是会先看一个国家还有没有祂的剩下的人再行审判。

你们要抬起头来，永久的门户；.....那荣耀的王将要进来。我们要在一切生活状态下顺从主的诫命：无论是在繁荣或贫穷的时代，在荣耀或屈辱的时代，在受迫害或和平的时代。即使保罗和西拉在监狱里，背上流着血戴着脚镣，当他们抬起头来，神的荣耀进来，地大震动，监狱门开了。他们的赞美也带来了属灵的大震动，使异教帝国最终崩溃。

不要被负面的事击倒。美国的信徒和朋友们，抬起头来期待属灵的大震动。是的，如果我们消极，将注定失败。如果我们积极，就意味着信心的胜利。神仍然对美国和她的教会有一个计划。她的剩下的人还很兴旺。只要在这片土地上和任何其它地方有剩下的人存在，属灵的大震动就是完全有可能发生的。在1700年，几乎伦敦的每个街区都有一个酒馆。然而有两个人，查尔斯和约翰·卫斯理，让神的荣耀到来，从而大复兴来到英国。她成为一个伟大的传教士派遣国，在200年内，在美国的3,007个县中都有一个卫理公会。

美国的教会在走下坡路，但还没有灭亡。以利亚认为复兴无望了。让我们从他那里学习一个教训。下令杀掉所有敬畏神的先知的耶洗别女王在追赶他。他在沮丧的时候躺在一棵萝藤树下像死了一样地睡着了。这就是美国教会现在的光景，带着负面心态睡在萝藤树下。但是一个天使叫醒了以利亚，给他吃饭。我想说：“美国教会醒醒吧，来吃饭！”神说：“我在你的敌人面前为你摆设筵席。”神不要我们总是负面情绪。祂的名字是“是，”而不是“不是。”

所以神拒绝在萝藤树下见以利亚。神不会在你的萝藤树下见你。祂让你远离那树，到更高处，在祷告中与祂相遇。一位天使叫醒了先知，告诉他火上烤了饼，旁边有一罐水。是谁生的火？是谁烤的饼？谁把水倒进罐子里？从这些食物的供应上以利亚知道神还与他同在，本应在萝藤树旁欢快地跳舞。然而，他没有。接下来他被告知在何列山又称西奈山与神相见。神给了他力量不停地走六个星期在那里见到了祂。以利亚再一次没有为着超自然的能力赞美和感谢神。在这六个星期里，以利亚有足够的时间回顾神所做的一切伟大的神迹：神创造的宇宙是多么奇妙，亚伯拉罕在祭坛上用撒献祭的故事，埃及人因十灾而谦卑，以及以色列人如何过红海，在旷野得喂养。神给以利亚充足的时间准备以积极的心态与他的神相会。然而我们知道最后当他来到神面前却说：“.....因为以色列人背弃了你的约，毁坏了你的坛，用刀杀死你的先知，只剩下我一个人，他们还要寻索我的命”（王上19:10）。

负面，负面，负面的思想！神不是还留下七千个先知仍然藏在洞里吗？以利亚不是刚杀了拜巴力的所有先知吗？弟兄姐妹，一旦你有负面情绪，你就会对神为你所做的一切视而不见。然而，神以祂的恩慈和爱心决定给以利亚另外一个特别的事件来彰显祂的大能，让他继续他的工作，耶洗别对他不再有威胁。神曾在同一地点向摩西和他的子民彰显同样超自然的大能。祂在颁发律法的600年前就借着风，火和地震如此做过了。

是的，弟兄姐妹，神有三次震动大地：第一次是在颁布律法时，接着是因着先知的负面心态而被解职，证实了早期教会就坚决反对这种摧毁信心的负面心态，最后是在履行律法时。耶和華从以利亚所站的山上经过.....有烈风大作，崩山碎石.....风后地震.....地震后有火.....（王上19：11-12）。具备了这样的大能，神能为你做什么呢？神能为美国，或任何国家做什么呢？

接下来神再次问以利亚：“你在这里做什么？”以利亚又给了同样的负面回应（王上19:14），因为他不敬畏神的作为。由于所有这些奇迹都没有把以利亚从负面情绪中拉出来：

1，神让他下台并膏立了一个完美无瑕的继承人，他甚至要求把他的前任的双倍的灵加在他自己身上。耶和華对他说，“.....以利沙作先知接续你”（王上19：15-16）。

2) 神告诉他，有七千人未曾向巴力屈膝的（王上19:18）。

如果没有他，神的工作还会继续的。很快，神把耶洗别喂了狗，不久神就把这位精疲力尽的先知用火车带到变相山上与祂再次相见。赞美神，这位新的先知一直让神的荣耀进入。在水中立楼阁的栋梁，用云彩为车辇，藉着风的翅膀而行。以风为使者，以火焰为仆役（诗104：1,3-4）。

弟兄姐妹，不要夸大美国的问题，正如以利亚夸大了以色列的问题。不要鼠目寸光。不要把眼光放在穿黑袍的法官身上。神对那些处于负面心态的人不会有作为。尽管这个国家有罪，也有好的讨神喜悦的事，如：

1. 在美国有远超过10个，甚至7,000个义人。
2. 美国仍然派出比世界上任何国家更多的传教士（2010年为127 000人）。
3. 美国与缅甸是世界上最慷慨的国家。
4. 美国人是第一个国家帮助来自135个国家的陌生人。
5. 美国人是第一个帮助人民从暴政得到自由的国家。
6. 当世界上任何国家遭受灾害袭击时，美国总是首先提供帮助。
7. 美国是唯一的国家一直站在以色列这个与神立约的国家的一边。她给了以色列所需的防御设施而且比任何其他国家到那里的游客都多。那些祝福亚伯拉罕的儿子的人必蒙福（创12：3）。

以利亚在西奈山的故事让我们所有人不要重蹈覆辙忘记专注于神的伟大和威严。关键是：永远不要让自己有负面心态。它总是会让你有所失。

你们要抬起头来，永久的门户；……那荣耀的王将要进来。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：www.schultze.org